
Опис вибіркової навчальної дисципліни 

Код і назва дисципліни 
2-035-5-3 

Програми мовного пуризму  

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 

035. Філологія ОП: 

Німецька та англійська мови і літератури 

Англійська та друга західноєвропейська мови і 

літератури  

Переклад з англійської та німецької мов  

Кафедра  Германської філології 

П.І.П. НПП (за можливості) Доц. Пастушенко Л. І.  

Рівень ВО Другий (магістерський)   

Курс (на якому буде викладатись)  1курс (2 семестр) 

Мова викладання  Українська, німецька 

Вимоги до початку вивчення 

дисципліни 

Сформовані уявлення про стан побутування мови 

як основи забезпечення суспільної комунікації. 

Достатній рівень володіння німецькою мовою. 

Фонові лінгвокультурні знання.   

Що буде вивчатися 

Суспільні, лінгвістичні та культурно-

інтелектуальні  програми збереження чистоти 

мовленнєвого розвитку, процеси захисту мови від 

спотворень словотвору, неорганічних структурних 

нашарувань, стильових перекручень. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

В процесі вивчення програм пуризму формується 

чітке уявлення про мовні стандарти, необхідність 

дотримання норм мовленнєвого вжитку, що 

відповідає вимогам до кваліфікованої професійної 

підготовки сучасного філолога.  

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Засвоєні базові знання пуристичних програм 

дозволяють розуміти закономірності руху мовного 

захисту та запобігати запроваджуваним засобам 

мовленнєвого маніпулювання сучасної особистості 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Засвоєні компетенції створюють  лінгвокультурне 

тло орієнтацій особистості у мовному просторі 

сучасної культури. 

Інформаційне забезпечення Електронна бібліотека викладача, інтернет ресурси 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні)  
 Лекції та практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  25 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
10 



 


